

# Приискский РАБОЧНИК

№ 19 (419)

30 марта 1934 г.

№ 19 (419)

Орган Мартагинского Райкома ВКП(б) РИК-а и Райпрофсовета

## ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ПРОВЕСТИ ДОВЫБОРЫ В СОВЕТЫ

Семнадцатый съезд нашей большевистской партии со всей ясностью поставил вопрос о перестройке работы советов, об усилении влияния советов на все производственные участки. Исх. д. из этого февральский пленум Крайисполкома постановил провести довыборы в советы во всем Западносибирском крае.

Довыборная кампания имеет политическое значение в работе советов на предприятиях, участках рабочих поселках. Подобрать качественный состав членов совета, сжать крепкие, работоспособные депутатские группы — сумевшие практически выполнять решения партии и советской власти — большая и ответственная задача, от качества выполнения которой и будет зависеть качество работы советов. Для выполнения этой ответственной задачи нужна большевистская работа среди населения рудников, приисков и каждого участка. Без привлечения широких масс в эту кампанию нельзя думать о положительных успехах.

Довыборная кампания должна втянуть в работу советов лучших рабочих-ударников, производственников, зажечь в них энтузиазм, инициативу в налаживании работы советов.

При довыборах в советы нужно особое внимание уделить на качественный и социальный подбор членов. В советы должны избираться лучшие рабочие-ударники, показавшие себя и на производстве, и в общественной работе образцом не только в своей бригаде, но и на участке, руднике. В советах немаловажную роль должна сыграть женщина, а поэтому в довыборной кампании женщины в составе членства должны занимать огромный удельный вес.

При довыборах нужно не забывать, что классовый враг попытается „тихой сапой“ пролезть в работу и руководство советов. Он будет применять всякие способы с тем,

чтобы пролезть, а впоследствии навредить советам. А по этому в подходе и обсуждении кандидатов нужен большевистский разворот критики, выявление социального лица избираемых. Нужно классовое чутье, повышение революционной бдительности.

Начало проведения довыборной кампании на Центрально-рудничком поселковом совете уже показало, как ненужно организовывать и проводить довыборы. Маранье бумаги в кабинете работников поссовета, отсутствие оперативного руководства депутатскими группами сводят довыборы на Центрально-рудничком на рельсы формализма. Работники поссовета (Плющ и др.) мыслят довыборы провести сидя в кабинете и штамповать указаниями, беспрестанно звонить по телефону, писать суровые резолюции. Такая кампания ничего положительного в налаживании работы советов в их боевой перестройке не даст. Безобразное проведение такой кампании нужно расценивать, как игнорирование решений февральского пленума Крайисполкома и семнадцатого съезда партии.

Главная работа партийных, профсоюзных и советских организаций обеспечить довыборные собрания максимальным участием всего населения, втянуть в эту кампанию лучших рабочих-ударников.

Довыборная кампания должна послужить улучшению работы депутатских групп на предприятии, поднятию инициативы членов совета на выполнение поставленных задач районными организациями в борьбе за план 34 года.

Довыборная кампания должна влить новую большевистскую струю в перестройку руководства советами, сосредоточения всех сил не в кабинетах, а там где решается судьба выполнения планов золотодобычи — цехе, участке, агрегате, где нужна практическая работа в улучшении культурно-бытовых условий рабочих.

«...ЛИКВИДАЦИЯ КАПИТАЛИСТИЧЕСКИХ ЭЛЕМЕНТОВ И КЛАССОВ ВООБЩЕ ТРЕБУЮТ ВСЕМЕРНОГО УКРЕПЛЕНИЯ ПРОЛЕТАРСКОЙ ДИКТАТУРЫ, ЕЕ МОЩИ, ЕЕ БОЕСПОСОБНОСТИ».  
(Молотов).

## РАЗБИТЬ КАНЦЕЛЯРЩИКУ В ЦЕНТРАЛЬНО-РУДНИЧНОМ ПОССОВЕТЕ

Решения семнадцатого съезда партии по организационным вопросам сейчас для партийных, хозяйственных и советских организаций должны послужить началом для коренной перестройки руководства.

Этого и не поняв Центрально-рудничковый поселковый совет, продолжая канцелярско-бюрократические методы руководства, бесконечное маранье бумаг в кабинете, вместо живой практической работы в цехе, предприятии.

Проходящая по району довыборная кампания в советы не расшевелила руководителей поссовета, не заставила спуститься в низа.

Наличие такого канцелярского руководства и привело работу депутатских групп на руднике к полнейшему развалу. Не работают группы на Красной шахте, Октябрьском руднике, на фабрике, драге. Депутатские группы не только не борются за практическое выполнение директив районных организаций но и в течение 6 месяцев не могут собрать депутатское совещание (Октябрьский, драга, Красная).

Решение райкома партии и райисполкома не послужило для поссовета началом разворота массовой работы в цехах по довыборам в советы. Вместо этого председатель поссовета Плющ к директору райкома

и райисполкома наклеивает сопроводительные записки „при этом прилагается, пообработайте немедленно... закончить к 5 апреля“. И внизу бюрократическая подпись Плюща. Вся эта бумажная волокита нагроможденная на директиву районных организаций препровождается в цех. А Плющ после этого попрежнему самодовольно скрипит пером в своем насыженном кабинете.

В итоге такого канцелярского руководства 24 марта был сорван пленум поселкового совета, на который вместо 67 человек пришло только 25 человек и на котором должен был обсуждаться вопрос о перестройке советов. Два раза в марте срывался президиум поссовета. По довыборам практически ничего не делается. Достаточно указать, что даже не раскреплены уполномоченные по цехам. А в цехах (Красная, фабрика, мехцех, драга, Октябрьский) и разговоров нет о проводимой кампании.

Успокоенность, нежелание помочь в работе цехов, безответственность в этом вопросе секретарей парткомов (Синьков, Ведяев) должна быть заменена практической помощью советам в их работе, а поссовет должен навсегда растаться с канцелярщиной.

Горных.

## На Первомайке довыборная кампания закончена

Первомайский поселковый совет руководствуясь решением по организационным вопросам вынесенным семнадцатым съездом партии проводит боевую перестройку руководства в советах.

На 27 марта проведено шесть выборов собраний по группам с постановкой вопроса о перестройке руководства и о задачах стоящих перед советами в дальнейшей работе.

Особо хорошо проведена работа на прииске Ударном, где на довыборном собрании присутствовали все рабочие-ударники, технические руководители. Организаторы по проведению довыборной кампании на Ударном ударника Юдин и Родников сумели организовать работу так, что все население было втяну-

то в проведение этой кампании. Проведен пленум поселкового совета с участием 77 чел. из которых присутствовало 32 члена пленума.

Следует отметить неудовлетворительную работу по довыборной кампании Бундатского прииска во главе с уполномоченным Анаксимом, который не сумел по боевому организовать массы на проведение довыборов.

В основном довыборы по Первомайке закончены. Новый состав женщин на основе решений съезда по организационным вопросам окончательно перестроить свою работу, спустить ее вниз (цех, бригада, артель и т. д.), добиться новых успехов в работе советов.

П. Трушнов.

## Головотяпа Фролова к ответственности

Вследствие остановок мельниц в Тисульском сельскохозяйственном районе крестьяне с зерном приезжают на Макаракскую мукомольную мельницу. Пользуясь сильным напором колхозников завед. золотопромышленности и начальник мельницы Фролов вместо регулирования помола устанавливали повинность. По вине Фролова эта выразилась в том, что Фролов прежде чем принять зерно на помол принуждал колхозников привезти по возу дров к станции. Не удовлетворившись этим — Фролов потребовал от колхозников привезти ему мяса, овощи — иначе помол не производился.

С 21 го по 25-е февраля колхозники села Чумая 15 чел. привезли с зерном 4 дня упрашивая Фролова

смотать, который тоном вольножопно ответил: „привезите овощи тогда и смелем“. Пришлось колхозникам уехать обратно за овощами.

Кроме этого Фролов совместно с завмагом Чумаковым лучший товар рабочего снабжения откладывая за прилавок и после распределения по „своим рукам“.

Предназначенные для холостяков и ударников одеяла, простыни попали в руки „близких друзей“.

Рабочие Макарака просят районные организации разбить это гнездо.

М-в.

**От редакции:** Редакция просит прокуратуру привлечь к строгой ответственности головотяпов указанных в письме.

## ДОВЫБОРЫ К 5-му АПРЕЛЯ ЗАКОНЧИМ

За качество подбора людей в советы, налаживание оперативного руководства депутатскими группами, за улучшение быта рабочего, превращение рудника в образцовый рудник района — под такими основными лозунгами начал свою работу поселковый совет В-рикульского рудника по довыборной кампании.

Проведенный пленум поселкового совета вскрыл недостатки в работе советов, обсудил вопрос коренной перестройки в связи с решениями семнадцатого съезда партии и февральского пленума крайисполкома.

Пленум особо уделил внимание на необходимость выборности депу-

татских групп на всех производственных участках рабочих поселках.

В целях благоустройства рудника поселковый совет и депутатские группы решили до начала весны готовить лесоматериал для строительства тротуаров. Участники пленума рабочие-ударники, домохозяйки обязались свой рудник очистить от грязи мусора, привести в санитарное состояние улицы, общественные места.

Сейчас по цехам проходят довыборные собрания, которые закончим к 5 апреля. Депутатские группы заключают социалистические договоры на лучшую постановку работы советов.

Л.

# Втянуть все участки, бригады в сталинский производственный поход

## СОРЕВНУЯСЬ, ИДУТ ВПЕРЕДИ

(Соревнование молодых горняков)

Комсомольцы начальники смен фабрики Центрального рудника, включившись в соревнование молодых горняков, по-боевому на основе индивидуального соревнования взялись за перестройку работы смен.

Опыт лучших начальников смен Трушкова и Завулина перенесен в отстающие смены Лебедева и Елеськина. Во всех сменах проводятся десятиминутные совещания до рабо-

ты и заключение сменного соревнования.

Партийная и комсомольская организация выделили в смены пропагандистов для проработки доклада т. Сталина.

Благодаря этому отстающие смены Елеськина и Глубева также стали выполнять сменные задания по обработке руды на 110 — 120 процентов.

## Организовано 2 комсомольских смены

Комсомольская организация обогатительной фабрики Центрального рудника в ответ на письмо молодых шахтеров Красной шахты о включении в сталинский производственный поход организовала 2 комсомольских смены: на заводе под руководством начальника смены комсомольца Бовдаренко и на фабрике под руководством Завулина. Смены обязались стать образцовыми

в выполнении программы добычи металла и с первых дней ее выполняют программу.

Бовдаренко в своей смене организовал техкружок по изучению химического процесса завода. В сменах организовано социальное соревнование. Пример боевой работы комсомольцев обогатительной фабрики должны подхватить все комсомольские организации района.

## Квартальная программа выполнена к 15 марта

Старательская артель в количестве 11 чел. Петровской группы Татьяновского участка Первомайского приискового управл. квартальную программу золотодобычи выполнила на 100,6 проц. к 15 марта. Хороших показателей артель добилась путем правильной организации работ, крепкого технического руководства.

Кроме этого, артель проводит большую культурно-массовую работу на участке. Сейчас на Татьяновке работает ликбез, политшкола по проработке материалов семнадцатого съезда, организована коллективная читка литературы, регу-

лярно проводит занятия кружок по овладению техники производства.

В день Парижской коммуны 18 марта рабочие участка в количестве 17 человек сделали отчисления от зарплаты для материальной помощи зарубежным революционерам в сумме 286 рублей.

Старательская артель обязуется еще шире развить достигнутые успехи. Артель просит последовать их началу и включиться в сталинский производственный поход артелями т. т. Непомнящего, Головаченко, Шерина, Пушкарева и Устинова. Бригадир **Оглов.**

## КОЛЛЕКТИВ „ИКСОВОЙ“ ОДЕРЖИВАЕТ НОВЫЕ ПОБЕДЫ В ЗОЛОТОДОБЫЧЕ

Иксовая шахта — молодая шахта, она организована и вступила в эксплуатацию осенью 1933 года. И с первой же декады коллектив Иксовой перевыполняет свою производственную программу. Ноябрь 33 года дал вышестоящим иксовцам 114 проц., декабрь — 100 проц., январь 34 года — 120 проц., февраль — 125 проц. и две декады марта — 123 проц.

Что обеспечило иксовцам победу? Крепкая спаянность рабочего коллектива, активная его работа по практическому выполнению директив партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций.

Лучший бригадир — командир рабочих бригады т. Фолин З. не на словах, а практически, непосредственно в забое показал как нужно работать, выполнять по-большевистски план. Тов. Фолин — учитель бригады квалифицированных рабочих, указывает на новые производительные методы, правильно организует массы и добивается блестящих показателей.

Тов. Фолин заметив недостаток за рабочим опускается в его смену в забой и указывает на эти недостатки, наталкивает на пути их ликвидации.

Производственное совещание лучшей форма в развороте критики, вскрытия недостатков для бригады

тов. Фолина. В феврале на производственном совещании бригада критиковала плохую работу забойщика Алексеева, указала ему на отстающие места в работе и после этого работа т. Алексеева в корне изменилась. Сейчас т. Алексеев выполняет сменное задание.

Не плохо руководит начальник участка тов. Бушин, руководство которого сосредоточено непосредственно забоем, рабочим. Тов. Бушин больше половины своего рабочего дня находится в шахте, организует нормальный ход работы производственных процессов.

Рабочий коллектив Иксовой шахты не может с благодушием смотреть на безобразную работу Красной шахты, они требуют от административно-технического персонала Красной немедленной перестройки в работе, резкого повышения добычи руды.

Свой опыт, ударный опыт в работе иксовцы передают Красной шахте, для чего выделена ударная бригада и послана в порядке обмена ответом показать красношахтинцам, как нужно работать и выполнять план.

Коллектив иксовцев обязуется преодолеть план второго квартала выполнить в срок.

Тыщенко.

## Квалифицированные очковтиратели набили руку писать рапорта

Еще в 13 номере от 1 марта газета „Приисковый рабочий“ анализируя работу Первомайского сельхоззолото писала: „Кучка воротил Первомайского ЗПС сжилась, у них круговая порука и важный самокритики, так, что от них кроме очковтирательства ничего не услышишь“.

Вот уже месяц прошел с тех пор, когда газета требовала от Первомайской общественности немедленного правятия мер в отношении бездельника в очковтирателей в Первомайском ЗПС, однако решительных мер и по сей день не было принято до тех пор пока РУМ крепко не взялся и не раскопал эту кучку.

Что же произошло в руководстве сельхозсектора за этот месяц? По-прежнему не прекращалась пьянка этой „руководящей“ головкой сельхоззолото. Директор Шуляк совместно в заговом (пред. м.к.) Тарасовым вместо большевистского развора подготовки к весенней посевной кампании занялись систематической пьянкой, собрав около себя тесный круг таких-же бездельников (бухгалтер Ефимов и др) способных только получать и растрачивать государственные средства.

В то время, когда домохозяйки Кундаты пишут в редакцию:

„На Кундатской группе еще весной мы домохозяйки в количестве 22 чел. работали у сельхозсектора по вырубке леса для весенней похаты, а осенью работали на уборке картофеля и по сей час сельхозсектор нас за работу не рассчитал. Мы не знаем где найти козцов“.

Кто задержал предусмотренные для зарплаты средства? Кто позволил сельхозсектору Первомайки не выплачивать заработок рабочим по 8 месяцев? И кто, наконец, дал право расходовать не по назначению фонды заработной платы? Об этом Шуляк и его пражхвостье Ефимов никого не спрашивали, им была даны полные права на незаконное, преступное расходование средств.

В весеннему сезону Первомайка не готова. Сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован безобразно и то не на всех группах.

Больше 50 проц. недостает рабочих силы для весенних работ. Лошади (около 20 шт. из которых половина больных) к работам не готовы. Свиристствует часотка, а на здоровых конях Шуляк беспрепятственно, и бесполезно, развозит по приискам (в поисках вина).

Имеющиеся в сельхозсекторе рабочие живут в безобразных условиях. О культпоходе в сельхозсекторе, даже и разговоров не было. Скученность семей, отсутствие ремонта квартир заставляют рабочих покидать сельхозсектор с его директором Шуляком.

Ниже редакция печатает рапорт „Исторически побед“ бездельников сельхозсектора, и очковтирателей у которых рука не дрогнула подписать такой рапорт. Ведь вот дотого могут докатиться „честные болтуны“. Они мобилизовались, отремонтировали 16 борон, они наметили пробный выезд в поле, они вызвали на социалистическое соревнование другие сельхозсектора. А на практике: глубокий прорыв в подготовке к посевной, срыв пробного выезда, отсутствие массовой работы по уплотнению рабочей силой, пьянство, растрата, полнейшая бездеятельность.

Несмотря на такое безобразное состояние сельхозсектора на последнем совете во главе с председателем Бураковым, не райприиском в Нечухриним решительных мер не принимали и не принимают по сей день. Они честно верят очковтирательству Шуляка, слушая красивые по содержанию, но пустые по практическому выполнению, рапорта. Нужны самые суровые, самые решительные меры для того, чтобы вытравить расхлябанность и очковтирательство сельхозсектора и по-боевому подготовиться к сезону.

Тегран

## Телефонограмма № 59

Центральный рудник

РК ВКП(б) — т. Буксману, Райисполком — т. Жугрину

### РАПОРТ

Первомайское сельхоззолото рапортует о готовности сельхоззолото и сельхозинвентаря к весенней посевной кампании 1934 года.

1. Закончили полный ремонт плугов — 21 шт.
2. Борон — 16 шт.
3. Намечен пробный выезд на 25 марта.

Взять участие в смотре полной готовности к сезону.

Вызываем на социалистическое соревнование Центральный сельхозсектор.

Начальник ЗПС Безбородов.  
Директор с-х Шуляк.  
Пред. м. к. Тарасов.



## Редакции газеты „Приисковый Рабочий“

Сообщая, что факты указанные в заметке под названием „Первомайский сельхозсектор к весеннему сезону не готовится“ помесячной в газете за № 13 (413) от 1-го марта сего года не подтверждались: Шуляк, агроном Поло и бухгалтер Ефимов привлечены к уголовной ответственности по ст. 11 УК. Постановлением правительства от 7-го августа.

Начальник Мартайгинского РУМ Лысенко.

# Шахте угрожает опасность

## МЕХАНИЧЕСКОМУ ЦЕХУ КРАСНОЙ НУЖНЫ КРЕПКИЕ РУКОВОДИТЕЛИ

Считанные дни остались до разлива весенних вод. Обычно в эти дни шахтовые механизмы водоотлива приводятся в надлежащий порядок с целью не сорвать нормальную работу бригад водоотливом шахты. Не единичные уроки прошлых лет гласят о том, что водоотливное хозяйство шахты к весне должно быть подготовлено образцово. От разворота этой работы, от ее качества и зависит целиком выполнение производственной программы в весенний период.

В подготовительный период к весне руководство механических цехов должно быть особенно разворотливым, гибким, умеющим по большевикски встретить весенние воды со здоровыми водоотливами. Совершенно обротно имеет руководство механическим цехом Красной шахты возглавляемое коммунистом Вагиным. Этот руководитель не пожимает угрожающей опасности для его разбитых водоотливов в наступающей весне. Он творит безобразия, бездельничает и саботирует в этом важнейшем вопросе. Достаточно привести несколько фактов для того, чтобы показать действительное лицо горе коммуниста.

В период остановки Кийской электростанции горняками был объявлен культпоход в шахте (уборка и очистка выработок и т. д.). Вагин был обязан с администрацией наладить воздухопровод и все воздухопроводные механизмы. В результате задание Вагиным не выполнялось и воздухопровод по-прежнему пропускает около 25 проц. воздуха т. е. на 2-3 бурлящих машины. Ремонт компрессоров, моторов и насосов не проведен. Благодаря расхлябанности Вагина и его армии слесарей не была своевременно проведена осушка мотора № 1, что около декады подтапливало водой скиншовой зумпф, погрузка горной массы по этому проводилась с весьма низкой производительностью — все это повлекло к невыполнению мартовской программы.

25 марта, вместо того, чтобы спускать в шахту тяжеловесные грузы специально приспособленной для этого лебедкой Вагин проявляя свое самодурство распорядился поднять и спустить на 41 сажене насосную доподъемной машиной, что привело к поломке 6 банкрутных пальцев, 2 направляющих и нанесло в ствол ряд повреждений. Результат такой преступности — 8 час. скуп

на работала, подача руды не производилась — сменное задание не выполнялось. Ремонт ствола проведен на „живульку“ капитальный ремонт займет продолжительное время.

Еще факт, 25 марта масленница компрессора Ягнюкова обратилась к Вагину, что „подшипник у компрессора сильно нагревается, нужны меры, иначе он расплавится“ на что Вагин грубо приказал: „компрессор не останавливать, а за поломку ты будешь отвечать“. Это тон руководителя-большевика, которому не место в рядах ленинской партии, для которого производство не играет ни какой роли.

Кроме сугубо отрицательных, доводящих до преступности, сторон Вагин имеет огромный „успех“ в пустословии и блуде словик. Он всегда выступит на бюро парткома, партсобрании с заверением общественности о хорошей, под его руководством работе механизма, для него нет затруднений объявить себя ударником, взять красивые, по содержанию, обязательства, а на деле игнорировать решения партийных, хозяйственных и профсоюзных организаций.

Вышеуказанные факты, не единичные на практике, за спиной Вагина таких фактов, еще более преступных, громоздятся целая серия. „Прииск. раб.“ от 20-го марта в № 17 уже показал лицо Вагина — руководителя — „большевика“ механического цеха, по вине которого на Красной шахте ежедневно ломаются механизмы, протекают аварии важнейших агрегатов (компрессора, насосы, моторы).

Весна не ждет руководителей механического цеха Красной, она с каждым днем наплавает на их безответственные головы. Шахте угрожает серьезнейшая опасность — затопления. Эта опасность должна быть устранена своевременно.

Парткому, профорганизации Красной шахты нужно применить жесткие меры к Вагину, предотвратить угрозу наступающей весны для шахты и квартальной программы золотодобычи.

ОТ РЕДАКЦИИ: Редакция просит РУМ расследовать указанные факты в № 17, и по данной статье. Виновников привлечь к уголовной ответственности.

## Подготовить к весне механизмы

14 марта „легкая кавалерия“ Центрального рудника сделал налет на Красную шахту вскрыла.

Особое внимание было уделено на подготовку водоотлива к весеннему сезону. При проверке оказалось нас с № 1 не отремонтировав, другие же два насоса требуют срочного ремонта, одна зав. мех. цехом Вагина его не беспокоит. Шахта под угрозой бесконечных простоев в весенний период из-за неготовности водоотливного хозяйства.

Скверное качество соединения воздуховодных труб сокращают производительность работы механизма. Воздух продувает на схватках труб.

Бригада отметила, бездейственно

сть замерщиков в повышении качества сортировки руды (Афанасов, Руденко и др). Замерщик в течении смены ничего не делая прогуливается по шахте вместе с десятником.

Все отмеченные недостатки участка Лапин и старший десятник Стебляков обязались устранить к 15 марта, однако и посегодшний день ни одно указание бригады „Легкой кавалерии“ не выполнено.

Хозорганизация Красной шахты должна заставить техперсонал и особенно мехцех Вагина ликвидировать отмеченные недостатки.

„Легкая кавалерия“ Помялов Кушнарев.

## ВКЛЮЧАЙТЕСЬ В КРАЕВОЙ КОНКУРС ЗОЛОТОПРОДСНАБОВ

Рабочие ударники, технический персонал сельхозсектора Центрального рудника проработав материалы краевого „золотопродснаба“ по проведению конкурса, постановили включиться в краевой конкурс и вызывают на социалистическое соревнование Беркульский и Первомайский сельхозсектора, беря в основу соревнования следующие пункты:

1. Быть готовыми при наступлении весны для выезда в поле. К 20 апреля подготовить лошадей в силе средней упитанности для выезда в поле, ликвидировать всякие болезни у лошадей. Обеспечить скот кормом по 12 кг. на день.

2. К 1 мая дать в столовые рудника не менее 100 кг. зеленых овощей парниковой посадки.

3. Закончить посадку картофеля

к 31 мая т. г.

4. Забросить к 25 апреля необходимые инвентарь на поля и продукты питания.

5. На одной лошади, сбруи, инвентаря к 20 апреля не должно быть не закреплено за рабочими.

6. К 15 марта дать каждому участку план посева и не позднее 30 марта проработать его на организованных бригадах.

7. Провести к 25 мая контрактацию рабочих на период посевной.

8. К 30 марта проверить все семена на всхожесть.

Для проверки исполнения настоящего договора предлагаем от каждого золотопродснаба выделить по одному представителю, в том числе от нашего с. х. тов. Серебренникова. Шишкин, Липин, Шиповалов, Бычков, Плотников.

„Каждый член партии должен быть вооружен основами марксизма-ленинизма“

(Л. М. КАГАНОВИЧ)

## Домохозяйки прорабатывают доклад т. Сталина

Женщины-домохозяйки, работницы Троицких Вершин организовали кружок по проработке доклада т. Сталина, который уже провел три занятия под руководством пропагандиста т. Попова.

Основным недостатком в работе

кружка несто процентное посещение домохозяек прииска. Парткому и пропагандисту т. Попову нужно вернуть широкую массовую работу среди домохозяек с таким расчетом, чтобы добиться максимального посещения кружка. Беседин.

## Меньше болтай т. Береснев

Троицкая начальная партшкола возглавляемая пропагандистом Бересневым позорно плетется в хвосте в проработке материалов семнадцатого съезда партии.

Пропагандист Береснев горячо болтал на заседании бюро партколлектива, обзывался по-боевому проработать материалы съезда, а на деле — обратное. Частое опоздание на занятия, а подчас и срыв показываю лицо Береснева, как отъявленного болтуна, способного только заниматься заклинаниями, заверениями.

Печатаемую ниже, очередную коммунистическую болтовню Береснева — социалистический договор нужно расценивать ни что, иное как очковительство, так как пункты указанные в договоре не выполнены Бересневым и руководителем школы Террасной группы т. Попков должен предъявить Бересневу жесткое обвинение, а партком Троицких Вершин за срыв занятий и очковительства должен Береснева привлечь к партийной ответственности.

Архипененно.

## Поднимем политуровень коммуниста на должную высоту

Мы руководители начальных партийных школ Береснев П. П. — Троицкий партком и Попков А. А. — Террасный партком, заключили настоящий социалистический договор по следующим пунктам:

1. Не допускать срыва занятий по нашей вине, а также добиваться недопущения срыва по каким либо другим причинам.
2. Приходить на занятие с хорошо подготовленным материалом и с готовыми выводами в отдельности по каждому вопросу.
3. Весь программный материал прорабатывать в установленное количество времени, не допуская перепроботок.
4. Добиться 100 проц. посещаемости слушателей за исключением прогулов только

- по весьма уважительным причинам.
5. Развивать навык у слушателей не самостоятельной работе над книгой.
6. Добиться, чтобы все слушатели не только являлись к занятиям на дому и в школу приходили с проработанным материалом.
7. Поставить образовательную дисциплину в наших школах: раздеваться, не курить, через каждый час занятия, делать пятиминутный перерыв и т. д.
8. Сделать выпуск из наших школ не ниже как на удовлетворительно.
9. Выполнение данного социалистического договора ежемесячно, сразу же после 27-го числа каждого м-ца, освещать в газете „Приисковский Рабочий“.

## Урока не учли

25 марта партшкола Красной шахты готовилась к очередному плагиату с фабрично-заводской парторга низацией.

Очередное занятие казалось бы должно было пройти более оживленно с учетом уроков прошедшего боя. На деле оказалось не так. Руководитель Ткаченко, что называет себя, вытаскивал душу у слушателей т. к. не находилось охотников разбирать очередной вопрос.

Коммунист Бурматов, облокотясь к стенке дремал. Он совершенно не читал доклада т. Сталина. При обращении к нему с вопросом он не хотя поднимал голову вместо ответа „плеп лапта“. Наконец понял сам, что он ничего не знает по докладу Сталина, выставил объективную причину, что ему некогда, он занят в столовой.

Невозмутимый Чакрышев сидел на отоло у стенки, задрал и потопилу ноги. Выведенный из терпения назойливыми вопросами руководителя, он заявил, что дома ему занимать нег свободного времени и он еще вполне успеет изучить материалы съезда.

Коммунист Вахрушев неотрез от казался отрезать на вопросы и в течении всех занятий не обмолвился не одним словом. Для счета присутствовали на занятиях коммунисты Германов и Устьянцев.

Политпрос-ка показала, что большинство коммунистов красношахтской организации не учли урока прошедшего политбоя. Партийный комитет Красной шахты должен положить конец олагодущаю коммунистов упорно не желающих изучать материалы съезда. С.

## СИДЯТ И УСИЛЕННО СКРИПЯТ

Спит работа ОСО в цехах, так же, как спит и райОСО. Обычно с 9 часов утра и до 3 часов дня в комнате райОСО можно всегда встретить завсекретаря Вязникова и работника ОСО Парамонова. Эти люди никогда не интересовались работой визовых ячеек ОСО. Сидеть, усиленно скрипеть перьями, переносить бумагу — их основное и решающее дело.

В результате такого отсиживания и полной бездеятельности в практической работе, ни одна ячейка ОСО в районе не работает. Работники райОСО даже не знают, как у них протекает распространение бю

летов 8 потерев, а для того чтобы проверить Парамонов договаривается с Чепурышкиным (райком ВЛКСМ) который срочно вызывает комсомольцев и посылает проверить состояние реализации восьмой потерев в цехах, а Парамонов по обычаю садится на свой, уже протертый стул и попрежнему в комнате райОСО воцаряется мерный скрип пера

Райисполком должен руководить райОСО, которые уже пропитались чернилами решительно вограться, выгнать из кабинета и заставить работать в цехах.

Следопыт.

## Тов. Калинин на митинге железнодорожников Новосибирска

Вечером 27 марта в Новосибирск приехал из Кузбасса председатель ЦИК СССР М. И. Калинин. Михаил Иванович выступил с речью на митинге рабочих депо, где собралось 1500 железнодорожников Новосибирского узла.

Калинин сказал: — Железнодорожный транспорт сейчас самый отсталый участок во всей нашей работе. Если бы транспорт работал лучше мы имели бы в стране значительно больше производства металла, угля и предметов широкого потребления.

Великая награда — орден Ленина — завоеван Краем благодаря хорошей работе в области сельского хозяйства.

Михаил Иванович высказал свою уверенность в том, что колхозы Западной Сибири и впредь будут в первых рядах Союза.

Транспортники также, как и рабочие дру-

гих предприятий должны добиться своей цели.

В заключение т. Калинин вручил почетные грамоты ЦИК СССР лучшим районам и сельсоветам Края, завоевавшим первенство во всесоюзном конкурсе сельсоветов.

Почетными грамотами награждены: Пельихинский район, Березовский сельсовет Тайгинского района, а также грамотами и денежным вознаграждением председатели этого сельсовета т. Букин и председатель Ростовского сельсовета Назаровского района т. Фоменко, представители которых присутствовали на этом митинге.

Железнодорожники Новосибирского узла общались с Михаилом Ивановичем Калинин в конце второго квартала этого года вывести узел из прорыва и превратить его в образцовый.

Запсиброста.

## Открылся пленум Крайкома партии

25 марта, в 6 час. вечера открылся пленум Краевого комитета партии. Пленум утвердил решение бюро Крайкома избранным вторым секретарем краевого комитета партии т. Сергеева. После этого с большим обстоятельным докладом о подготовке к весеннему севу выступил, встреченный бурными аплодисментами т. Эйхе. Докладчик подробно остановился на задачах стоящих перед краем.

На пленуме Крайкома с краткой яркой речью выступил председатель ЦК СССР т. Калинин призвавший на деле оправдать высокую награду полученную краем.

Запсиброста.

## ДНЕВНИК ПЛЕНУМА КРАЙКОМА ВКП(б)

26—27 марта на пленуме Крайкома партии проходили оживленные прения по докладу тов. Эйхе. В прениях выступило 41 человек. С заключительным словом до конца утреннего заседания пленума выступил тов. Эйхе. На вечернем заседании пленума были произведены выборы краевого комитета. Бюро Крайкома избрано в составе 11 членов и 5 кандидатов. Членами бюро Крайкома избраны: т.т. Эйхе, Грядинский, Сергеев, Кудрявцев, Рухимович, Гордиенко, Шварц, Ляшенко, Прокофьев, Алексеев и Колотилов. Кандидатами избраны: Редиков, Гайлит, Пономарев, Осипов и Кокошкин. Завотделами утверждены: сельского хозяйства — тов. Колотилов А., советской торговли — т. Зайцев В., руководящих парт. органов — тов. Осипов, промышленности и транспорта — т. Прицев.

Пленум ввел т. Прицева в состав членов Крайкома.

После краткого заключительного слова т. Эйхе пленум закрылся.

Запсиброста.

## За рубежом

### ТАИФУН НАД ЯПОНИЕЙ ПОЖАРОМ УНИЧТОЖЕН ГОРОД ХАКОДАТЕ

ТОКИО. — Над большей частью главного острова Японии, в том числе и над Токио пронесся тайфун. Самый крупный северный город Японии Хакодате уничтожен пожаром. Разрушены все правительственные, муниципальные и общественные здания. Сгорело около 23 тысяч домов. Уцелела только часть набережной, а также район железнодорожной станции. Погибло более тысячи человек. Несколько тысяч ранено.

Из всего населения в 213 тысяч — около 150 тысяч человек без крова. Для поддержания порядка в Хакодате направлены войска. Телеграфная, телефонная и железнодорожная связь с Хакодате прервана. В пяти префектурах разрушено много домов, в портах затоплено много катеров и лодок. Опасаются, что в Симаносекском проливе погибло более 10 судов. Во многих районах разрушены линии электропередачи и прерваны все виды связи.

ТОКИО. — Официальные сведения подтверждают, что пожар в Хакодате уступает лишь пожару в Токио и Йокоте в время землетрясения в 1923 году. 22 марта телеграфная связь с Хакодате восстановлена. Около четырех пятых города разрушено.

Оказание помощи и подвоз продовольствия 150-тысячной массе, оказавшейся без крова, затрудняется сильным штормом во круг Хакодате. Пароходная связь между Хакодате и портами Северной Японии приостановлена. В официальных сообщениях говорится о гибели ста человек, однако, как датский корреспондент "Асахи" указывает, что жертв не менее 800, не считая нескольких тысяч раненых. Убытки — 50 миллионов иен.

## ЖУЛИКИ ПРИВЛЕЧЕНЫ К СУДУ

Редакции газеты „Приисковый Рабочий“

1. На заметку помещенную в газете „Приисковый Рабочий“ за № 18 (418) от 25 марта с. г. под заголовком „Требуем вмешательства прокуратуры“ сообщая, что материал об обчете рабочих на Красной шахте работниками бухгалтерии Красной шахты, мною 20 марта с. г., направлен на расследование в Мартайгинский РУМ для привлечения виновных к уголовной ответственности.

2. На заметку помещенную в том же номере под заголовком „К суду жуликов в рабочем снабжении“ сообщая, что факты указанные в заметке верны. следствие по делу закончено и Белоусов привлечен к уголовной ответственности по ст. 109 УК. Мною дело 22 марта направлено в нарсуд Мартайгинского района.

Прокурор Мартайгинского района Молотков.

Райлит. № 14 (59).

Телеграфиз газеты „Приисковый Рабочий“. Поступ. в экспедицию 30 марта

Цена 3000 зр.

## РАБОРЫ ПИШУТ

Школа ФЗО на Кувдате Первомайского приискового управления не имеет в достаточном количестве скамеек, дети занимаются в тесноте. Зав. прииском т. Кузин вместо практического выполнения заказа бесконечно „обещает“.

Не „обещать“ нужно т. Кузин, а в практической работе выполнять. Школа должна быть обеспечена скамьями.

П. А.

20 марта в третьей смене на Красной шахте задание по выдаче руды на гора было невыполнено исключительно по вине нераспорядительного пов-рхностного десятника Перцева который не смог обеспечить нормальную откатку руды на эстокаде. Хозорганизации Красной шахты нужно заставить Перцева быть изворотливым.

В группе № 3 Красной шахте ни одна смена не проходит без простоя в 2—3 часа из за отсутствия буров. Зная об этом, ни техперсонал шахты (начсмен и начучастка), ни административная решительных мер по устранению простоев не принимают. Начучастком тов. Далин должен простоя механизма и рабочей силы в группе № 3 устранить немедленно.

Горняк.

За один 1933 год в Потаповской сельско-хозяйственной ферме Бериккульского приискового управления сменилось 11 кладовщиков, 7 бригадиров при конном дворе и 8 бригадиров при молочной ферме.

Такая „сверхтемная“ смена дала хаос в работе сельхозсектора. Вечная одача и прием дела, вместо закрепления основных кадров. Директор фермы т. Путятин, проф. организация совершенно не беспокоится о качественном подборе лю-

дей и их закрепление на участках. Бериккульскому приисковому управлению, рудзавкому нужно обратить внимание на работу с-х Потаповка.

А. Л.

Рабочая кооперация Потаповки Бериккульского приискового управления еще в 33 году веда агитационную работу среди населения по вовлечению вкладов, авансов под товары. На сегодняшний день вкладчики аванса не получили ни товаров и ни деньги. Больше 3-х месяцев работники кооперации убожались рабочих тем, что „товары будут, не волнуйтесь“.

Рабочие Потаповки требуют немедленного возврата авансов. Л.

Несмотря на указание треста „Запсибзолото“ приискового управления гласящие, что за неиспользованные коммунальные услуги рабочими, последние имеют право получить деньги. Однако, рабочие Потаповки не пользуются коммунальными услугами не могут получить деньги с хозорганизации. Директор Путятин выражаясь „не мое дело платить“ отклоняет просьбы рабочих.

Райисполком должен заставить Путятина уплатить за неиспользованные коммунальными рабочими. А

Отсутствует культурно-массовая работа среди рабочих на Макараке. Клуб пустынно стоит, до него не касается рука культурника. Рабочая молодежь по вечерам собирается кучками организуют картежную игру и т. д.

Преобретенная гармонь местком для клуба путешествует по квартирам. Бультработой никто не интересуется. Местком должен разбудить крепко-спящую культуру на Макараке.

Р—н.

## Захудалые дворяне

В транспортной конторе ЦПУ в качестве бухгалтера работает Половникова, которая проявляет примитивность к классовому врагу. Факт, когда Половникова пошла с холатайством в хозяйственную организацию транспорта о переводе кулака Петрова на более укромную работу на конный двор № 1, до этого кулак Петров работал в дезаготовительном участке, от куда по просьбе Половниковой был переведен на конный двор.

Бухгалтер Половникова в своей работе не спрашивает конкретного выполнения работ о „лучшего“ для нее технического работника конторы спецпереселенки, которая грубо обращается с рабочими, не отвеча-

ет на просьбы и вопросы последних. Кроме этого Половникова бюрократически относится с лучшим фужаром конного двора т. Седовым, не принимает у него по месяцу отчетности по расходованию фуража, отплевываясь ответом „завтра“.

Мы против самодурства Половниковой.

Рабочий.

От редакции: Редакция просит РУМ проверить классовую линию Половниковой и за подобное примитивность к классовому врагу, пренебрежительное отношение к лучшим рабочим привлечь к ответственности. О принятых мерах сообщать редакции.

Врид. редактора ТОЛКАЧЕВ

ДО 15-го АПРЕЛЯ 1934 года Бериккульская школа ГОРПРОМУЧ производит набор учащихся по специальностям:

1. Горно-рудничный, срок обучения 6 месяцев. 2. Шахтовые слесаря срок обучения 10 месяцев.
- Для поступающих требуется: Возраст от 18—23 лет. Удостоверение об окончании школы, справка врача о состоянии здоровья, предъявление паспорта в школу.
3. Общеобразовательная подготовка для горно-рудного профеля от 3—7 групп, для слесарей 5—7 групп.
- Учащиеся обеспечиваются стипендией: первые от 50-70 р., вторые от 35-68 р. С заявлениями обращаться в отдел кадров Центрального и Бериккульского рудников.

Администрация.

На основании циркуляра Краевого Управления РК Милиции № 32—240—4 от 14 марта 1934 года

Мартайгинский РУМ РАЗЪЯСНЯЕТ, что категорически воспрещается, руководителям учреждений, предприятий и вербовщикам рабочей силы производить изъятие паспортов у граждан состоящих на работе в этих предприятиях и учреждениях и вербованных вербовщиками. Упорно нарушающие это требование лица подлежат ответственности в административном порядке.

Нач. Мартайгинского РУМ Лысенко.